



# 男子速滑“破冰” 拼下中国第四金

新华社北京2月12日电(记者 丁文娴 王恒志 张泽伟) 12日的冬奥赛场再度闪耀中国红!在开幕式上担任中国代表团旗手的高亭宇夺得速度滑冰男子500米金牌,实现中国男选手在速度滑冰项目上冬奥金牌“零”的突破,为中国代表团赢得第四金。

傍晚的“冰丝带”万众屏息,第七组出场的高亭宇如闪电拂过冰面。34秒32!剔透的冰面上刻下新的奥运纪录。24岁的高亭宇继平昌的铜牌再进一步,终圆冠军梦想。他骄傲地举起手中的“冰墩墩”:“有人跟我说我这次不可能拿冠军,我就想跟他们说,这是啥?”

中国首位冬季项目世界冠军罗致焕洒下热泪,感慨这块金牌分量太重,“相当于赢得田径场上‘百米飞人’大战!”

## 北京冬奥盛会获多国人士好评

### 消除体育政治化杂音 促进人类团结友爱

据新华社北京2月12日电 北京冬奥会各项赛事正在进行,精彩比拼给运动员和观众留下深刻印象。多国人士表示,体育不应受政治偏见干扰,北京冬奥的成功举办消除了体育政治化的杂音,体现了奥林匹克运动团结友爱的精神,表达了人类追求和平的共同愿望。

#### 奥运将各国民团结在一起

土耳其滑冰协会主席阿塔坎·阿拉夫塔吉尔表示,在北京冬奥会上,运动员们在体育层面上竞争,赛后拥抱、致意,这是一种美好的场景。体育应专注于团结、友谊,不应被政治偏见侵扰。

北京冬奥会法国代表团团长、法国冰上运动协会主席佩沙拉说,各国运动员来到北京,就像重聚在一起的家人,参加一场全人类参与度广的冬季体育盛会,体育对未来有非常重要的影响,希望体育成为各国民沟通的纽带。

国际奥委会委员、匈牙利前总统米特·帕尔非常欣赏北京冬奥会“一起向未来”的口号,认为奥运关乎和平而非政治,奥运会将运动员们团聚在一起。人们团结在一起,一起向未来,这才是最重要的。

埃及奥委会秘书长谢里夫·埃里安表示,将奥运会政治化是冷战思维。现代

单板滑雪赛场,“高龄”组合赢下了“最年轻”的项目。40岁的尼克·鲍姆加特纳和36岁的麻赛·雅各贝利斯携手,为美国队摘得北京冬奥会新增小项障碍追逐混合团体赛冠军,这也是冬奥“五朝元老”雅各贝利斯在本届冬奥会上的第二块金牌。

冰雪强国挪威继续奏响凯歌,在冬季两项男子10公里短距离和跳台滑雪男子个人大跳台比赛中接连夺魁。越野滑雪女子4×5公里接力冠军则归属俄罗斯奥委会队,中国队位列第10位。

12日共决出6项冠军,中国代表团时隔4天再迎来金牌,目前以4金3银1铜位列奖牌榜第七,德国代表团以8金5银1铜位居挪威位居榜首。迄今冬奥会赛程已经过半,13日将产生7枚金牌,谷爱凌、武大靖等明星选手都将登场。

中国男子冰球队虽然输了球,但也改写了历史。当日小组赛中,中国队2:3不敌上届冬奥会亚军德国队,前锋福帅在第二节打中入球,中国队参赛史上首粒进球。

中国男子冰球队虽然输了球,但也改写了历史。当日小组赛中,中国队2:3

不敌上届冬奥会亚军德国队,前锋福帅在第二节打中入球,中国队参赛史上首粒进球。

12日共决出6项冠军,中国代表团

时隔4天再迎来金牌,目前以4金3银1

铜位列奖牌榜第七,德国代表团以8金5

银1铜位居挪威位居榜首。迄今冬奥会

赛程已经过半,13日将产生7枚金牌,

谷爱凌、武大靖等明星选手都将登场。

12日共决出6项冠军,中国代表团

时隔4天再迎来金牌,目前以4金3银1

铜位列奖牌榜第七,德国代表团以8金5

银1铜位居挪威位居榜首。迄今冬奥会

赛程已经过半,13日将产生7枚金牌